



A ceglédi, lajosmizsei vonalakon éjjel helyreállhat a menetrend

2020. június 22. hétfő, 16.15 / Utolsó módosítás: 2020. június 22. hétfő, 21.45
Frissítés: 21:40-kor

Röviddel fél tíz előtt befejezték a felsővezeték javítását, így ismét két vágányon haladhatnak a vonatok a Városliget és Zugló közötti szakaszon. A jelenlegi, 30-60-90 perces késések fokozatosan csökkennek. Éjszaka helyreállhat a menetrend szerinti közlekedés a Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony, a Budapest-Cegléd-Szeged és a Budapest-Lajosmizse vonalakon.

Frissítés: 18:55-kor

A Nyugati és Kőbánya-Kispest között egy dízel, Desiro motorvonat is forgalom állt. A Kökitől átszállással lehet továbbutazni.

Frissítés: 18:35-kor

Dízeljárművekkel már egy vágányon lehet közlekedni, ezért a **lajosmizsei vonatok bemennek a Nyugatiba**, Kőbánya-Kispest és a főpályaudvar között azokat lehet igénybe venni.

A Budapest-Cegléd-Szolnok szakaszon az InterCity-ket felár megfizetése nélkül lehet igénybe venni.

Frissítés:

Az **esztergomi, a váci és a veresegyházi vonalakon megindulhatott** a közlekedés. 20-30 perces késések előfordulhatnak, késő este állhat helyre a menetrend.

A felsővezeték javítása várhatóan késő éjszakáig tart. A ceglédi, a szegedi, debreceni és a lajosmizsei vonalakon jelentős késésekre kell számítani.

Az M3 metró vonalának Nyugati és Kőbánya-Kispest közötti szakaszán a BKK elfogadja a vasúti bérleteket, menetjegyeket. Javasoljuk, hogy a Nyugati és Kőbánya-Kispest között a BKK járatait vegyék igénybe.

A késések enyhítése érdekében a monori elővárosi vonatok nem közlekednek, a lajosmizsei járatok pedig Kőbánya-Kispestről fordulnak.

Előzmény:

A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony, a Budapest-Esztergom, a Budapest-Lajosmizse, a Budapest-Vác-Szob, a Budapest-Veresegyház-Vác vonalakon is jelentős, 30-60-90 perces, de akár ennél nagyobb késésekre is számítani kell, mert Zugló és a Városliget között leszakadt a felsővezeték. Nincs áram a felsővezetékben a Városliget és Pestszentlőrinc, Kőbánya-Kispest között, valamint Rákosrendező felé sem. A késések és a torlódások enyhítése érdekében járatőrlelésekre is számítani lehet a vasútvonalakon, illetve rövidebb útvonalakon közlekednek majd egyes vonatok.

Nagy létszámmal vonulnak ki a szakemberek, hogy mielőbb helyreállítsák a leszakadt felsővezetékét.

A Nyugati pályaudvar és a Városliget között egy vágányon pályafelújítást végeznek, ezért [módosított menetrend van érvényben.](#) [1]

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/ceglledi-lajosmizsei-vonalakon-ejjel-helyreallhat-menetrend>

Hivatkozások

[1] <http://www.mav.hu/100a>

